MUHUCTEPCTBO HA OBPABOBAHUETO U HAYKATA
Pernonasnen nncnekTopar no odopasoBanuero - rp. Bpaua
yi. “Cs.C.Bpauanckn’ Ne6, ®/¢paxc (092) 624643

OBIIUHCKHU KPBI' HA OJIMMIIMAZIATA IO MATEMATUKA
16. 03. 2008r.

IV kaac

3an.1l a) Hameperte uncnarta A, B u C, kxpaero A=(812:4).8+(5334—4352):2—107,
B=(1321.7—7.1319):(1263-1256) u C=A-B:2. Koiko IbTH YUCIOTO A € IMO-FOJIIMO OT YucjaoTo B?
0) Hamucnux emxno ymcno. OT Hero m3Baaux 6 M MONY4eHOTO, pazaenux Ha 3. OT 4acTHOTO
M3BaUX | W MOJIY9EHOTO YUCIO YMHOXUX C 2. [Tomyunx ABYIUGPEHO YUEIO, HA KOETO IMdpara Ha
SIMHUIIATE € TPH IBTH TMO-Malika oT nudpara Ha AeceTuute. Kog uneno epM HaMuCTvI?
(7 Toukn)

332!.2 Pasznukara Ha JBE ChCeIHU CTpaHW Ha €JHUH IPAaBOBI'BJIHUK € 60 MM, a IbJDKMHaTa Ha €aHa OT
CTpPAaHUTE MY € 9 cm. HaMepeTe 0o0MKOJIKaTa U JIMIETO Ha TO3U IIPaBOBI'bJIHUK.

(7 TOUYKH)

3an.3 B aeser uaca cyrpunra ot ['abpoBo 3a BapHa/TphrHan kaMHUOH, KOHTO 3a MOJIOBUH Yac N3MHUHABa
35 xm. Cnen enqun vyac ot BapHa 3a ['abpoBo TpbhrHana jeka Komna, Kosto ce ABmku ¢ 10xu/y mo-0bp30
0T KaMHuOHa. B koJIko yaca ca ce cpelHaiu JBeTe MPEeBO3HH CPEACTBA, aKO T€ HE Ca CIIMPANIU 110 BpeMe
Ha IbTYBAHETO, a Pa3CTOSIHUETO MEXKAY ABara rpajae 370 xm?

(7 Toukn)

Bpeme 3a paboma-4 uaca.

Kenaem Bu ycnex!
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OBIIMHCKHU KPBI' HA OJIMMIIMAZATA 11O MATEMATHUKA
16. 03. 2008r.

VYka3zanue 3a npoBepka

IV knac

3an.1 a) Ilpecmsrane Ha 812:4=203. (0,25 Toukn)
[Ipecmsrane Ha 203.8=1624. (0,25 Toukn)
[Ipecmsitane Ha 5334—4352=982. (0,25 Toukm)
[IpecmsTane Ha 982:2=491. (0,25 Toukn)
[Ipecmsrane Ha 1624+491=2115. (0,25 Toukn)
[Ipecmsitane Ha A=2115-107=2008. (0,25 TouKkn)
B=(1321.7—7.1319):(1263-1256)=7.(1321-1319):7=2 (1 Touka)
C=A-B:2=2008-2:2=2007 (0,25 TouKnm).

Yucaoro A e 1004 mbTH mo-roisiMo ot uynciioto B, 3amoro 2008:2 =1004(0,25 Toukn).
0) AKO HAMUCJIEHOTO YHCIIO € X, TO ChIJIACHO YCIOBHETO Ha3ajnadaTa pe3yararsT ((x—6):3—1).2
e 93, 62 wm 31(1,5 TouKH) U THH KaTO NPU YMHOXKEHHUE C 2 CE€ MOIydaBa YETHO YUCIIO, TO KPAMHUAT
pesyarat e 62(0,5SToukn). CiaenoBaTeTHO HAMUCICHOTO 9ncio X=(62:2+1).3+6=102(2 Toukn).
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3an.2 Heka o3HauuM ¢ @ ¥ b IBDKUHATE CHOTBETHO HAa HEW3BECTHATa M M3BECTHATa CTpaHa Ha
npaBobIbiHUKA. [0 ycnoBue b = 9cm.
60 Mmm=6 cM(1 TOuKa)
Icn)a>9,1oraBa a—9=6
=a=15 cm(1 Touka), P=48cm (@A Touka) u S = 135«ks.cm (1 TOUKA).
IIca a<9,toraBa 9—a =6
= a=3 cm (1 Touka), P =24 cm(brouka) uS =27 ke.cm (1 Touka).

3an.3 Hamwmpane ckopocrta Ha kamMuoHa 35.2 = 70 ku/u. (1Touka)
Cxopocrra Ha nekata komna € 70 &m/u +10 xkm/u =80 xm/u. (1Touka)

KaMnoHBT 1 J1ekaTa Kojia M3MHUHABAT 001110 3a enrH 9ac 70 km/u+80xm/u=150 xm/u. (1TOUKA)
KamuoHBT ce e ABMKWI €ANH Yac.I1o-Bede 1 3a ToBa Bpeme ¢ m3muHan 70 kv (1Touka), ciemoBaTeHo
octanamuar T € 370 km—70 xm = 300 xu (1Touka). To3m T ¢ M3MHHAT OT KaMHOHA M KojaTa 3a
300:150 = 2 gaca(1Touka).CiaeqoBaTeilHO cpemarta ce € Cbetosiia B 9+1+2 = 12 gaca(lTouka).




